

# Jubileumi edzőtábor

Nagyszabású rendezvényen vettek részt Balatonfüreden a szarvasi karatésok a hétvégén. A Nemzetközi Shotokan Karate Szervezet (SKIF) magyarországi szövetsége ünnepelte húszéves jubileumát. Az esemény szarvasi vonatkozása kettős, hiszen azon kívül, hogy az egyesület részt vett a eseményen, a rendezvény főszervezője és a szövetség vezetője is szűkebb hazánkba tartozik Lovász György személyében, aki a szarvasi klub elnöke.

Az 1988-ban alakult szövetség, rövid nevén SKI-MSZ abban az időben 10 egyesületet számlált, sokáig ez volt a jellemző klublétszám, majd az elmúlt 4-5 évben indult igazán fejlődésnek és jelenleg 23 klub tagja a szervezetnek. 2002 óta az SKI-MSZ elnöke Lovász György, helyettesei Dudás Lajos és Tonk Dóra.

Az eseménysorozat pénteken egy edzőtáborral kezdődött, melynek szakmai vezetője shihan Rikuta Koga 8. danos mester volt, aki Svájcból érkezett hazánkba. Ő és Norio Kawasoe mester voltak elsősorban azok, akik az elmúlt húsz évben irányításukkal sok-sok edzőtáborban segítettek a magyarországi SKI szövetség fejlődését.

A több mint százötven hazai résztvevőn kívül meghívást kaptak az edzőtáborra osztrák, svájci, erdélyi, olasz és szlovén karatékák is, akikkel az elmúlt években szoros együttműködés és barátság alakult ki, számos közös edzőtáborban és versenyen erősödtek meg ezek a kapcsolatok.

Az edzések szombat délelőtt is folytatódtak, majd délután került megrendezésre az I. SKI Open Európa Kupa elnevezésű karate bajnokság. A szarvasi klub két tagja, Lovász György és Ruzsinszki György edzők tanítványai – Borzi Balázs és Lo-

vász Gergely – képviselte a szarvasi színeket a magyar csapatban. A verseny hagyományosan két versenyszámból állt, a formagyakorlatból és a küzdelemből. Először a formagyakorlat versenyszámban léptek tatamira a szarvasiak, Borzi két jól sikerült kata bemutatása után a legjobb nyolc között fejezte be a versenyt. Lovász három sikeres forduló után egészen a döntőig jutott, végül a második helyet szerezte meg. A küzdelem kategóriában is szép eredményeket ért el a két versenyző. Borzi két mérkőzésén szép találatokat elérve biztosan jutott tovább, a döntőbe jutásért egy hosszabításos mérkőzésen vereséget szenvedett és így a harmadik helyen végzett. Lovász Gergely talán eddig legjobb formáját hozva biztosan nyerte mérkőzéseit a döntőig, ahol szintén nem talált legyőzőre és megszerezte az aranyérmeket.

A jubileumi program ezzel nem ért véget, az este folyamán egy Budo Gálát is láthattak a tábor résztvevői és az érdeklődők. A karate mellett más távolkeleti harcművészetek is bemutatkoztak, a jelenlévők láthattak judo, taekwon-do, kendo bemutatókat, megismerkedhettek dr. Györki Géza nem mindennapi töréstechnikáival. Az est fénypontja Rikuta Koga mester bemutatója volt, ahol még az avataltalan szem is csodálatosnak látta az európai mértékkel idős-

nek számító mester gyors, erőteljes technikáit. Végül, de nem utolsó sorban, egy látványos baranta – az ősi magyar harcmű-



vész – bemutató zárta a rendezvénysorozatot. Az évfordulós programot egy vidám est zárta, ahol a szövetség alapítói felidéztek az elmúlt húsz esztendő emlékezetes pillanatait.

A Szarvasi Harcművész és Küzdősport Egyesület ebben az időszakban várja az érdeklődőket, akik szeretnék megismerni a karate mozgásanyagát, versenyt és önvédelmi technikáit.

Jelentkezés hétfői napokon a Vajda Péter Művelődési Központ kamaratermében 18 órától.

Az egyesület működését Szarvas Város Önkormányzata, a Worktrans Kft, a Szarvas és Vidéke Takarékszövetkezet és a Vas-Fémipari Zrt támogatja.

## Szarvasi taekwondo-s éremeső

Október 25-én szombaton harmadik alkalommal rendezték meg Mezőhegyesen a Nóniusz nyílt ITF Taekwondo országos kupát, melyen közel 150 harcművész vett részt. A szarvasi csapat négy jól felkészült harccsal képviseltette magát: Mácsár Dorina, Szrnka Gábor, Darida Tamás és Borgulya György. A versenyt touch-contact és hard-contact kategóriában hirdették ki, természetesen Borgulya Gyuri a hard-contactban indult, amelyről tudni kell, hogy testre és fejre lehet K.O. erejű találatot bevinni lábbal,

azonban kézzel nem lehet leütni az ellenfelet. A délelőtti órákban a kisebb súlycsoportok versenyzői küzdöttek; Dorina a -28 kg-osok között okosan és rendkívül harcosan (erről vérző orra is árulkodott) küzdve a döntőben az ezüstérmeket tudta megszerezni. Darida Tamás a -75 kg-os súlycsoportban a döntőben egy mestervizsga előtt álló harcost győzött le (kétszer is a padlóra küldte) így aranyérmekkel térhetett haza. A nehézsúlyúak között Szrnka Gábor fantasztikus formában menetelt végig a selejtezőkön, taktikus és kellően időzített találatai ellen nem volt gyogy-



ír. Azonban a döntőben összekerült a hódmezővásárhelyi abszolút favoritral: Gábor rendkívül jól állta a pofonokat, de Zsarkó Daniél lett az aranyérem, így a mi Gáborunk egy rendkívül fontos ezüsttel gazdagodott. Természetesen a hard-contact nehézsúlyban viszont a szarvasi Borgulya Gyurinak volt a legnagyobb esélye a győzelemre és a döntőben meggyőző magabiztossággal utasította maga mögé a hatvani ellenfelet, aki minden bizonnyal nem felejté ezt a napot, mint ahogy a szarvasi csapat sem, hiszen a négy tanítvány 2 arannyal és 2 ezüsttel büszkélkedhet.

Gratulálunk a szarvasi csapatnak! Sikerükhöz hozzájárultak a felkészítők is: Tóth István 4.dan, Pálincás László 1.dan, Bessenyei Ferenc 1.dan.

A Taekwon-do Szakosztály továbbá köszöni Szarvas Város Önkormányzata segítségét és itt hívja fel a figyelmet edzéseire, amelyek minden hétfőn és csütörtökön 17.30-kor a Petőfi utcai sportcsarnokban kerülnek megrendezésre, melyekre minden érdeklődőt szeretettel vár.

Pálincás László